



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS
LICENCIATURA PLENA EM FÍSICA MODALIDADE A DISTÂNCIA

Retificação de Edital

A comissão, no uso das atribuições, torna pública a retificação do EDITAL N° 01, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2024 - Função Tutor, do curso de Licenciatura Plena em Física modalidade a distância , resolve:

1. Retificar no item **5. DAS VAGAS, subitem 5.5**, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

| DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR POLO E DISCIPLINA | | | | |
|--|------------|---------------|----------|----------|
| Polo | Modalidade | Química Geral | Física | Cálculo |
| Breves | Presencial | 1 | 1 | 1 |
| Cametá | Presencial | 1 | 1 | |
| Dom Eliseu | Presencial | | 1 | |
| Goianésia doPará | Presencial | | | 1 |
| Igarapé-Miri | Presencial | | 1 | 1 |
| Tailândia | resencial | | 1 | |

Leia-se:

| DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR POLO E DISCIPLINA | | | | |
|--|------------|---------------|----------|----------|
| Polo | Modalidade | Química Geral | Física | Cálculo |
| Breves | Presencial | 1 | 1 | 1 |
| Cametá | Presencial | 1 | 1 | |
| Dom Eliseu | Presencial | | 1 | |
| Goianésia doPará | Presencial | | 1 | |
| Igarapé-Miri | Presencial | | 1 | 1 |
| Tailândia | Presencial | | 1 | |

Belém, 27 de março de 2024.

A Comissão:
Manoel Januário Neto
Victor Serra Façanha
Silvana Perez